

高晓松“老少婚”终结引网友热议 曾经的“小娇妻”夕又米披露分手理由： 他说和我在一起生活不快乐

音乐人高晓松发表声明,宣布自己已于去年6月和妻子徐粲金(网名夕又米)离婚。对于离婚缘由,高晓松解释为:“我们因生活方式以及对未来规划之分歧签署离婚协议,友好分手。”随后,夕又米说明了事情始末,称离婚是由高晓松提出的,而理由是“和我在一起生活他感到不快乐”。尽管两人对离婚理由的阐述有所不同,但两人同时提到,离婚后依然会以朋友相待,共同抚养女儿。高晓松和比自己小19岁的徐粲金于2007年结婚。

高晓松:聚散自有天注定,不怨天不怨命

27日,有网友爆料某音乐人已经和妻子离婚,并将于近日发布正式声明,因高晓松符合对当事人的描述,网友猜测这位音乐人正是高晓松。28日上午,高晓松在微博发表离婚声明,证实自己已离婚一年。

高晓松和前妻夕又米于2007年2月结婚,婚后育有一女。高晓松表示,和前妻在婚姻存续的6年半中,无论侨居海外还是回国创业,始终相敬如宾,相互扶持,共度了一段难忘人生。“离婚后,我们也将共同抚养女儿长大,尽到做父母应尽之责,给女儿全部的爱与

关怀。我们也会如挚友般相处,支持对方的事业与生活,并祝福对方找到今后的人生伴侣”。

在声明最后,高晓松还引用了《万水千山总是情》中的歌词“聚散自有天注定,不怨天不怨命,但求有山水作证”来表明心声。

夕又米:离婚不是枯萎而是盛放

随后,夕又米发布微博回应:离婚的理由是高晓松和自己在一起生活他感到不快乐,“一年前的4月,晓松回到家,平静地对我说,他想结束这段婚姻。理由是,和我在一起生活他感到不快乐,他想要更多的自由和创作空间。3天后,晓松收拾好行李搬离了我们经

营多年的家”。

在声明中,夕又米讲述了自己最初面对婚姻失败的惶恐不安和失落,当意识到自己是个母亲,还需要让女儿快乐成长时,才逐渐从离婚的阴影中走出,并选择做自己的服装设计品牌,“离开以前所认为的全世界,真正的全世

界才会活生生地呈现在你眼前——离婚,不是枯萎,而是盛放”。

随后,高晓松转发了夕又米的微博全文,并说自己读完此文章之后有许多感动和惭愧,“也为你一年来事业有成骄傲。感谢你,我们共同培养女儿,愿她长大像你一样美丽自强”。

回溯 据说她17岁就跟他了

关于两人关系的开始,公开说法是高晓松在美国定居期间,认识了留学女孩夕又米,两人相恋并结婚生女。但有传闻说,其实

两人更早便在国内认识了。当时17岁的夕又米参加选秀大赛,而高晓松正是大赛的评委。不管怎样,当时高晓松对这段婚姻的态度

是很低调的,据说2007年,身在美国洛杉矶的高晓松给国内的亲友发来短信:“喜得一女。”这时大家才知道高晓松结婚了。

她说他曾经一无所有

今年2月,因为夕又米在微博发自拍,引发外界对“高晓松娇妻”的热议,有网友质疑夕又米“傍老公名气上

位”。对此,她还气愤地在微博爆粗反驳:“你懂个屁啊!你知不知道我嫁给他时,他一分钱没有。婚礼的钱都

是管哥们借的。”有传闻说,夕又米老家在河南商丘,家里是做手术器材生意的,后来炒股,因此家境不错。

舆论 女方越自强,男方越“猥琐”

对于娱乐圈来说,每次分手和离婚都是一次“危机公关考试”。处理好了,形象加分;处理不好,“负分滚粗”。就这次高晓松离婚事件而言,女方的声明尤为

“出色”——因为准确地切中了当今社会为婚姻丧失自我的女性之内心独白,夕又米“一战成名”,如今已成为不少人心目中的“自强新女性”的典范。原本表现不

过不失的高晓松,则因为夕又米的形象太过“光辉”,而在客观上被“猥琐化”——不少网友在看完女方声明后,便对“潇洒”的高晓松越发气不打一处来。

挺她

我是一只榴莲:26岁,有孩子,有事业,有钱,漂亮,没老公,你才是人生赢家!

夕阳映辉:现在的世界上,潇洒的永远是男人,买单的永远是女人。其实我们可以更爱自己,为自己的幸福买单。

批他

不可救药的小土豆:如果一个40多岁的老男人,就这个样子,让我20岁的女儿怀孕,我根本不想跟他讲道理,我就想打断

他的腿。

Evalamon:我觉得,女方那么年轻就义无反顾嫁给他了,孩子还那么小,他没有感情也得有责任,这种情况下主动离婚这件事儿不是个真男人该做的,瞧不起他。

中立

1777千米:看到那么多谩骂,不管是针对谁的,总感觉作为一个旁观者所需要表达的并不是这些,作为一个《晓说》的观众,个

人觉得高晓松是个有才情的人,他的心里只有诗和远方。

第2炉香:离就离了,别整得那么煽情了!

怀孕日常萌哒哒:君子绝交,不出恶声!别离后双方能这样平心静气地关注对方,祝福对方,不嫌弃不抱怨已是最好的修为了!我们搭上人生巴士原本约定同一时间地点下车,途中风景不断,看风景的心境不同了,就好好聚好散吧!

本报综合报道

杨彦书画展明天开幕



7月1日,由著名策展人、《国家报》总编辑张新东担任总策划的“杨彦中国画展”将在河南博物院开幕。

该展由省文联、省美协、省书协、省书画院和郑州市文联共同主办,中央电视台《新闻联播》主播张宏民将主持开幕式。

杨彦,现为中国美协会员,中国民族画院副院长,北京大学、清华大学特聘教授。先后师从王敦化、华拓、亚明、黄胄、李可染等,擅长泼墨(彩),其长卷巨制、册页小品、山水花鸟、海底太空等无不入画。此次画展共展出杨彦的山水、人物、花鸟、书法作品近160幅,展出作品风格各异,面貌独特,充分显示了杨彦深厚的传统功力和高超的绘画技艺。薛爱花

《黄金100秒》河南赛区落幕 河南选手将登央视舞台

28日,央视《黄金100秒》河南赛区决赛在兰博万二手车汽车广场举行,惊险的杂技、舞蹈、武术等节目吸引了不少市民观看。

《黄金100秒》由打造过《非常6+1》《咏乐汇》《回声嘹亮》等王牌节目的哈文团队打造,是央视继引进《谢天谢地你来啦》《正大综艺——墙来了》等一系列国外节目形态后,又一次对原版引进节目的全新尝试。河南赛区选拔活动自从3月份启动以来,有来自全省各行各业3000余人参与海选,经过激烈角逐,通过初赛、复赛等层层选拔,最终有20多组选手参加了决赛。著名导演娄乃鸣、陈海洋、付林担当河南赛区比赛评委,参赛选手们个个身怀绝技,花羽艺术团表演的《康康舞》获得第一名,将与其他6组选手一起代表河南参加央视的全国选拔赛。

郑州晚报记者 李爱琴

第三季“好声音”导师变故 齐秦“接棒”罗大佑

近日,即将开录的第三季《中国好声音》传出消息:新晋导师罗大佑因为档期原因无法配合“好声音”的全程录制,故退出导师阵容。记者昨天获悉,经罗大佑导师推荐和节目组紧急联络,确定齐秦将成为第三季《中国好声音》新任导师。

作为华语乐坛公认的“最早的乐坛偶像之一”,齐秦的嗓音以音色高亮著称,多年来一直广受赞誉,是代表流行音乐的一面鲜明旗帜。作为优秀的创作型歌手,齐秦的任何一张唱片出版都会引起华语乐坛的轰动,他先后斩获中国台湾最佳唱片制作人奖、中国台湾金曲奖最佳国语男演唱人、华语歌坛港台杰出成就大奖等。受此影响,第三季“好声音”的开播时间将延后,改到7月18日在浙江卫视播出,正式抢占今夏周五荧屏黄金档。毛毛

